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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента 

Загальний обсяг дисципліни: 

кредити ЄКТС / години 

4/120 

Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 

Денна форма: лекції (16 год.), практичні (24 год.), самостійна робота (80 
год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і лабораторні 

заняття курсу. Пропуски лабораторних занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку упродовж двох тижнів з дня їх пропуску. 
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 

підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських 

(практичних) занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за 
заданою проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем або питань. 

Що будемо вивчати? Формування програм моніторингу земельних ресурсів, перспективи його 
застосування. Актуальні завдання розвитку моніторингу ґрунтів в Україні. 

Чому це треба вивчати? Курс дисципліни спрямований на формування у здобувачів вищої освіти 
умінь та компетентностей необхідних для кваліфікованого управління 
природоохоронною діяльністю на рівні промислових підприємств, 
установ, 
організацій. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

− вивчення сучасного агроекологічного стану ґрунтів; 

− вивчення видів моніторингу ґрунтів і його складових; 
− показ актуальних завдань розвитку моніторингу ґрунтів в Україні. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

Обізнаність на рівні новітніх досягнень, необхідних для дослідницької 

та/або інноваційної діяльності у сфері екології, охорони довкілля та 

збалансованого природокористування. 

Здатність до самоосвіти та підвищення кваліфікації на основі 

інноваційних підходів у сфері екології, охорони довкілля та 

збалансованого природокористування. 

Здатність оцінювати рівень негативного впливу природних та 

антропогенних факторів екологічної небезпеки на довкілля та людину. 

Зміст дисципліни Моніторинг ґрунтового покриву України. 
Функції ґрунтів. 
Земельні ресурси та екологічна стабільність їх використання. 
Особливості організації моніторингу ґрунтів. 
Екологічна ефективність землекористування. 
Використання сільськогосподарських угідь. 
Концептуальні засади екологізації землекористування в Україні. 

Обов’язкові завдання • висвітлення сучасного агроекологічного стану ґрунтів і проблем ведення 

моніторингу; 
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 • вивчення видів моніторингу ґрунтів і його складових; 

• формування у здобувачів вищої освіти усвідомлення необхідності і 

важливості моніторингових досліджень ґрунтів; 
• висвітлення актуальних завдань розвитку і функціонування моніторингу 

ґрунтів в Україні. 

Міждисциплінарні зв’язки Нормування антропогенного навантаження на навколишнє середовище, 
Екологічна безпека, Агроекологія. 
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Поточний контроль Виконання практичних завдань і модульних контрольних робіт. 

Підсумковий контроль Залік 

 

 

 

 

Розробник Роман ПОДЗЕРЕЙ 


